CORRIGENDA

Corrigendum to the binding tariff information

(Official Journal of the European Union C 230 of 24 September 2009) $(2010 | C\ 20/10)$

On page 13, the address for 'Netherlands':

for: 'Belastingdienst/Douane Rotterdam/kantoor Laan op Zuid t.a.v. Afdeling bindende tarief inlichtingen Postbus 50966 3007 BJ Rotterdam NEDERLAND',

read: 'Belastingdienst Douane Regio Rotterdam Rijnmond Team Bindende Tariefinlichtingen Postbus 3070 6401 DN Heerlen NEDERLAND'.

Corrigendum to the Commission notice concerning parties exempted, pursuant to Commission Regulation (EC) No 88/97 on the authorisation of the exemption of imports of certain bicycle parts originating in the People's Republic of China from the extension by Council Regulation (EC) No 71/97 of the anti-dumping duty imposed by Council Regulation (EEC) No 2474/93, maintained by Council Regulation (EC) No 1524/2000 and last amended by Council Regulation (EC) No 1095/2005: changes in the name and address of certain exempted parties

(Official Journal of the European Union C 291 of 1 December 2009) $(2010 | C\ 20|11)$

On page 11, in the third line and second column of the table:

for: 'Credat Holding a.s.', read: 'Credat Industries a.s.'.